
Zápis z jednání výboru a revizní komise SPPK 8.2.2026 (online)  

 

Přítomni: Charvát, Maňásek, Lisová, Kletečka, Čutora, Douglas, Vlasáková, Constantine, 
Kunderlík, Polák, Fricová 

Omluveni: Šmahel, Chovanec, Šenkyřík 

Přizvaní hosté: Mokrá, Čiháček, Hospodár 

 

V 18:55 prof. Charvát přivítal účastníky online jednání výboru a RK SPPK. Přítomné seznámil s 
body programu k projednání.  

1. Konference WoCoVA – abstrakta k aktivní účasti zaslalo  minim. 10 sdělení členů  SPPK. 
Kontakt s organizátory konference – pro členy SPPK cena 550 euro. Platby buď 
samostatně nebo přes Medilyst. Dr.Maňáskem byli osloveni členové SPPK, kteří poslali 
abstrakt na konferenci, nabídnuta snížená sazba za vstup na konferenci.  
Hotov seznam účastníků konference WoCoVA z ČR a SR – 42 účastníků registrováno přes 
web Medilyst. Ubytování a letenky vyřízeny, jsou rezervovány odlety z Prahy a Vídně. 
Prezentace SPPK  v Pavilonu GloVaNet na WoCoVA – nabízí se předložit výtisk publikace 
Žilní vstupy, souhrn v angličtině o SPPK, video shot z našich kongresů a ws, odznaky 
SPPK, poster s našimi aktivitami. Bude nutné vybrat účastníky, kteří budou přítomni 
během přednášek. Kontaktovat dr. Šmahela, zda má v plánu jet na konferenci WoCoVA 
s podporou SPPK, jelikož je vždy zodpovědný za bezvadnou organizaci PR aktivit SPPK.  

2. Konference Sepse leden 2026. dr.Maňásek prezentoval průběh vydařeného workshopu 
SPPK i pátečního bloku SPPK. Na příští rok předjednán celodopolední blok SPPK 
v hlavním sále s možností přizvání zahraničních speakerů. Dr.Maňásek zajistí den v 
týdnu, který by na Sepsi přicházel v úvahu, budou kontaktováni organizátoři konference. 

3. PICC day – konání Ostrava Kulturní dům Akord, 10.6.2026. Předběžný program hotov 
v režii Mgr. Constantine. 3 bloky připraveny, čeká se ještě na definitivní potvrzení všech 
přednášejících. Registrační poplatek na PICC day odsouhlasen na 1000Kč. Sponzoři 
dosud neosloveni, formálně sponzory vyzve Mgr. Constantine jako pořadatel akce. 
Dodavatelé - dohoda na částce 25.000 Kč. Další PICC day 2027 v Čechách – 
pravděpodobně Liberec, Č. Budějovice a Jihlava, nemocnice osloví prof. Charvát.  

4. Příští týden v plánu jednání ohledně nových výkonů, bude se účastnit prof. Charvát.  
5. Webinář Grada – účastníci se shodli na termínu 15.9.2026 v Praze 17-19 hod. MUDr. 

Lízlerové byly zaslány názvy přednášek, budou prezentovat editoři publikace. 
6. Grada publikaci Žilní vstupy navrhla na Hlávkovu cenu. Nakladatelství Grada provedla 

dotisk publikace, výzvu dotisku v angličtině zatím nakladatelství nepřijalo. Pro případný 
překlad je nutný souhlas Grada. Výbor rovněž odsouhlasil přihlášení na nejlepší 
publikaci za ČLS J.E.P., připraví prof. Charvát. 

7. SPPK bude prezentovat blok v rámci konference SKVIMP. V plánu 4 sdělení – témata 
v režii Šenkyřík, Maňásek  

8. Předsednictvo SPPK podalo vyjádření ke kompetencím napichování portových jehel do 
TIVAD, proběhla diskuze ohledně pravomocí, které by měly podléhat certifikovaným 
kurzům. Doplněný text bude zaslán předsednictvu Radiologické spol. a vyvěšen na web 
SPPK, dr. Chovanec bude informován. 



9. Konference SPPK v SR odsouhlasena letos na podzim ve Zvoleně, garantem dr. Čutora, 
oznámí přesný termín, který nebude v kolizi s dalšími akcemi. 

Jednání výboru bylo ukončeno v 20:20.  

Další schůze je naplánovaná prezenčně v rámci konference WoCoVA Španělsko 

Zapsal Dr. Maňásek 


